
Belastingdienst Beschlkking
Aigemeen Nut Beogende Instelling
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Dagtekenlng
19 december 2019

RSIN/fiscaai(ldentificatle)nummer
8 5 7 9 4 2 8 2 7

ik merk uw Instelling vanaf 01 januari 2019 aan als aigemeen nut
beogende Instelling (ANBI) en ook als culturele ANBI.

Ik heb van uw Instelling het formuller Aanvraag beschlkking aigemeen nut
beogende Instelling ontvangen. U verzoekt in dit formuller ook om
aanwijzing als culturele ANBI.

Ult de gegevens die u hebt Ingevuld, blijkt dat uw Instelling In aanmerking
bw komt voor aanwijzing als culturele ANBI.

Deze beslissing geldt voor onbepaalde tijd. Wl] kunnen later controleren
of uw Instelling nog aan de voorwaarden voldoet.
Zijn er wijziglngen die van Invloed kunnen zljn op de ANBI-status?
U moet deze wijziglngen dan schriftelljk doorgeven aan het ANBI-team.

Deze beschlkking ontvangt u namens de inspecteur.

B e z w a a r m a k e n
Bent u het niet eens met deze beslissing?
Dan kunt u bezwaar maken. Stuur een brief
naar onders taand adres .
Uw bezwaar moet uiteiiljk zes weken na de
datum rechts boven aan deze beschlkking bij
ons binnen zijn. Vermeld altljd de reden
van uw bezwaar en het RSIN/fiscaal nummer
dat t}oven aan de beschlkking is afgedrukt.

Correspondentieadres
Belastingdienst
K a n t o o r E i n d h o v e n

ANBI team
Postbus 90056
5600 PJ Eindhoven

M e e r I n f o r m a t l e
Hebt u nog vragen? Kijk dan op
www.belastingdienst.nl/anbl.
Of bel de BelastingTelefoon: 0800 - 0543,
bereikbaar van maandag tot en met
donderdag van 8.00 tot 20.00 uur en op
vrljdag van 8.00 tot 17.00 uur.
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